



Aktenzeichen: FWG

Datum: 17.02.2020

Hinweis:

Beratungsfolge: Haupt- und Finanzausschuss

**Kontrolle des ruhenden Verkehrs
hier: Anfrage der FWG-Stadtratsfraktion**

In der Innenstadt und den Stadtteilen von Frankenthal ist in den letzten Jahren eine Verrohung des ruhenden Verkehrs zu beobachten. Eingezeichnete Parkbuchten und Parkverbotsschilder scheinen vielfach nur einen nostalgischen Wert für einige PKW und Transporterbesitzer zu haben.

Wir fragen daher an:

- 1. Ist eine Erhöhung der Parkverstöße zu verzeichnen und wenn Nein, warum wurde nicht entsprechend gehandelt.**
- 2. Sind in diesem Zeitraum auch die Einnahmen entsprechend gestiegen, wenn Nein, warum nicht?**
- 3. Überlegt die Verwaltung einen flächen- und zeitdeckende 7/24 Kontrollzeitraum einzuführen?**
- 4. In welchem Rahmen wurde das Strafmaß festgelegt und gibt es eine entsprechende Aufstellung der aktuellen Höhe der Bußgelder in Euro?**

i.A. Jesko Piana

Fraktionsvorsitzender

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	<input type="checkbox"/>	Einstimmig:	<input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	
			Nichtöffentlich:	<input type="checkbox"/>	Mit	<input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	
					Stimmenmehrheit:	<input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	
Laut Beschlussvorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> siehe Rückseite:		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>		